Ypok Ne nata 04.02.2014

Tema ypoka: Kak noctpouts rpaduk ¢pyukuuu y = f(x + ) + m, ecnu usBecten rpaduk GyHKIHN
y = f(x). ®ynkuusa y = ax* + BX + C, €€ CBOICTBa U rpaguk (KOMOMHUPOBAHHBIN YPOK)

ean:

— (popMHpOBaHNE NMPeEACTABJIEHHIH, KaK C TTIOMOIIBIO MAPAJLICIILHOTO ITEPEHOCA BBEPX WJIM BHHU3 IIOCTPOUTH
rpaduk ¢pynkmuu y = f(x + 1) + m. ®opMupoBaHre NPEACTABICHUI O KBaAPATHIHON (QYHKIMH, TpaduKe
KBaJpaTuuyHoi (yHKIMH, 00 ocu mapaboisbl, (opmyse adCHIUcChl MapadoJibl, O HANpPABJICHHH BETOK
mapaboJIbL.

— oBJIaJIEHHEe YMCHUEM ITOCTPOCHHS 0 airopuT™y rpaduk ¢yukuuua y = f(x + [) + m, npounrars ero u
omnucath  CBOMCTBA (DYHKIUHU, YMEIOT CTPOMTH KyCOUHO-3afaHHble (GyHKIUH. OBlajeHHe yMEHHEM
MIPUMEHEHHUS aJITOPUTMa TIOCTPOCHUS Tapa0oIIbl KBAAPATHYHON (PYHKIIHH.

— pa3BUTHE OCYLIECTBIIATH IPOBEPKY BBIBOJIOB, MOJIOKEHUI 3aKOHOMEPHOCTEN, TEOPEM, ITPABUIILHO
oopmisTh paboty, KIaccuupupoBaTh U MPOBOJUTH CPABHUTEILHBIN aHAIH3, PACCYKAATh U 00001IIaTh,

OTpakaTh B MUCbMEHHOW (hOpME CBOM PEIICHHUS, BEICTYIIATh C PEIICHUEM TIPOOIIEMBI.
XoJI ypoka

. Opranuzanuonsiii 5tan (2-3 MuH). 3HAKOMCTBO ¢ TEMOM ypOKa, TOCTAHOBKA 1IEJIU U 33]1a4 YpOKa.
Il.  Axryanusauus 3HaHuii(17 MuH) .
1. IIpoBepka gomariHeit paboThl (YCTHas MpOBEpKa- 5 MHH)

: pa3oOpath §21, B TeTpaau 3amucarh Bce MPUMEPHI, BBIyYUTh allTOPUTMEI, B TETpajb JUIS TPaBUII 3alucarh MpaBuia
0 TPOiIeHHBIM TeMaM. BemoaHuTth B Tetpaam Kk § 21 ynpaxuaennst Ne3(a,0),4(s,r),5,12(a,0),13(0,8),16,18,24,25(a),
26(a,0),28(B,r). pa3odpath § 22, MpUMepHI 3alKUCaTh B TETPalb, HOBBIEC MMOHSITHS, ONPEIEICHNS U allTOPUTMBI BHIYYUTH,
B TE€Tpajb IJIs MPaBWI 3amucaTh. BEIMOHNTE ympaxkaeHus k- § 22 Ne 6(a,0), 10(s,r), 12(6),13, 21(8,r), 24,28(a), 34,
39, 45, 48, 54. BuITOJHUTE TECTHI HA caliTe WWW.Uztest.ru.

2. IloBTOpeHue U 3aKkperuieHre npoiaeHHoro marepuana. (13-15 mun)

Munuuccnenosanue (B napax)«lloctpouts u npounTtaTh rpapuk GyHKIUN

1 BapuanT Ne 21.25 (6) (6a30BBIi ypOBEHB) 2 BapuaHT Ne 21.29 (1OBBIILIEHHBINH YPOBEHB)

-3(x+2)? +3,ectn -3 < x <-1;

Jx+4 -1, ecim -4 < x<0; flx) = O'ezcmfl<x€0;
6) f(x) = - + 2, ecin x > 0.

-x2 +1, eciz x > 0. x+1

y

[Tomornis B yueOHuKe Ha cTp.113-115, mpumep 5.

duzmunyTKa (1-2 MUH).


http://www.uztest.ru/

CKOJIBKO PA3 IIOBTOPAETCA CTO? MarteMaTuyeckue wapaisl:

VY npocmoro cmopoxa HenpocmopHbIA 10M: OH rpbi3yH HE OUeHb MEJIKHH,
Yacmo B HeM cmoHoXKa OpoIMT NOA cmMONoM. H60 4yth moGosbie Oeky.
JIOpOXKHT cmOHOXKKA YHCMOTOR HOT. A 3aMEHHILb «y» HA «O» —

W cmonvyHoli BaKCOH YMCTHT c/Mo canor. bynet kpyrioe uucrno.

(Cypok — copok.)
BMmecmo aBYX HEMpocmo BEIMHCTHTH BCE CHO.

Cpa3zy cmonbko 00yBH HE HOCHJT HUKTO. S npuHowy ¢ coboro 6071k,

Y npocmoil cmoHOKKYU COUT NIOCMOATD B nuue 6onbioe HCKaXeHbe.

U y To# ¢cmoHOXKKH ONBIT NEPEHATD. A «®» Ha «1» 3aMeHHLIb KOJIb,
B. Kopdewvckuil To npeBpaniychk s B 3HaK CJIOXKEHBA.
Omeem: 19 pas. (Prioc — naoc.)

HamoMHuTH po AUCTAaHITMOHHYTO pa60Ty U TCTpaau IJid IpaBUJl
I1l.  HW3yuenue noBoro marepuana(l7-20 mun) (cM. nmpuioxkeHue). OMOpHbIA KOHCIIEKT B TETPAIH.
IV. Tlonsenenue uroroB ypoka(1l-2 MuH)
1. Kakas kpusas sBnsetcs rpagukoM GyHkumu y = ax” + bx + ¢?
2. KoopauuaTsl BepumHb! napabomnsl y = ax’ + bx + c.
3. Ock cuMMeTpHH napabonbl y = ax” + bx + c.
4. YeM ompenensiercs HanpasJieHue BeTseii napaGonst y = ax® + bx + ¢?
OObsIBIEHHE OTMETOK 32 YPOK.

V. Jlomamnee 3aganue — TBopueckoe. § 22 (yuutb). [Ipunymars cBOO KBaipaTHUHYIO ()YHKIIHIO,
MOCTPOUTH U IPOUUTATH €€ rpauK.



